



# Universidade Estadual do Centro-Oeste

Reconhecida pelo Decreto Estadual nº 3.444, de 8 de agosto de 1997  
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP  
Núcleo de Pós-Graduação - NUPG

## EDITAL Nº 081/2024 – PROPESP/NUPG/UNICENTRO

### RETIFICA O EDITAL Nº 051/2024 – PROPESP/NUPG/UNICENTRO ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA INGRESSO DE ALUNOS NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* – ESPECIALIZAÇÃO CONTROLADORIA E GESTÃO – MODALIDADE PRESENCIAL, *CAMPUS* DE IRATI

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação em conjunto com o Núcleo de Pós-Graduação, no uso de suas atribuições legais conforme legislação vigente,

### TORNAM PÚBLICO

A Retificação do Edital Nº 051/2024-PROPESP/NUPG/UNICENTRO Abertura de Inscrições para Ingresso de alunos no Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* – Especialização Controladoria e Gestão – Modalidade Presencial, *Campus* de Irati.

1. Fica retificado o item 1.1 do Edital Nº 051/2024-PROPESP/NUPG//UNICENTRO, que passa a conter nova redação conforme segue abaixo:

#### Onde lê-se:

**1.1** As inscrições devem ser efetuadas no período de **8 de abril de 2024 a 20 de maio de 2024**, exclusivamente pela internet, acessando o endereço eletrônico:  
<https://evento.unicentro.br/site/especializacao/2024/7>

#### Leia-se:

**1.1** As inscrições devem ser efetuadas no período de **8 de abril de 2024 a 31 de julho de 2024**, exclusivamente pela internet, acessando o endereço eletrônico:  
<https://evento.unicentro.br/site/especializacao/2024/7>

2. Fica retificado o item 1.3 do Edital Nº 051/2024-PROPESP/NUPG//UNICENTRO, que passa a conter nova redação conforme segue abaixo:

#### Onde lê-se:

**1.3** O boleto bancário da taxa de inscrição, que será impresso no momento do cadastro do endereço eletrônico, poderá ser pago em qualquer instituição bancária, **até o dia 21 de maio de 2024**. Não



# Universidade Estadual do Centro-Oeste

Reconhecida pelo Decreto Estadual nº 3.444, de 8 de agosto de 1997

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP

Núcleo de Pós-Graduação - NUPG

haverá prorrogação da data de vencimento do boleto.

## Leia-se:

**1.3** O boleto bancário da taxa de inscrição, que será impresso no momento do cadastro do endereço eletrônico, poderá ser pago em qualquer instituição bancária, **até o dia 1º de agosto de 2024**. Não haverá prorrogação da data de vencimento do boleto.

3. Fica retificado o item 1.5 do Edital Nº 051/2024-PROPESP/NUPG//UNICENTRO, que passa a conter nova redação conforme segue abaixo:

## Onde lê-se:

**1.5** Estão aptos a participação no curso todos os candidatos que comprovem colação de grau até **2 de junho de 2024**, no ato da matrícula.

## Leia-se:

**1.5** Estão aptos a participação no curso todos os candidatos que comprovem colação de grau até **15 de agosto de 2024**, no ato da matrícula.

4. Fica retificado o item 3 do Edital Nº 051/2024-PROPESP/NUPG//UNICENTRO, que passa a conter nova redação conforme segue abaixo:

## Onde lê-se:

### 3. MATRÍCULA

A matrícula será realizada no período de **27 a 31 de maio de 2024**. A matrícula poderá ser realizada pessoalmente na UNICENTRO – no Núcleo de Pós-Graduação Lato Sensu – NUPG, como também a documentação pode ser entregue na sede do Campus de Irati no seguinte endereço:

**Universidade Estadual do Centro-Oeste - *Campus* de Irati**

**Departamento de Ciências Contábeis - DECIC/I**

**Rua Professora Maria Roza Zanon de Almeida**

**CEP 84505-677 - Irati - PR**

**Fone: (42) 3421-3043**

Leia-se:

### 3. MATRÍCULA

A matrícula será realizada no período de **09 a 15 de agosto de 2024**. A matrícula poderá ser realizada pessoalmente na UNICENTRO – no Núcleo de Pós-Graduação Lato Sensu – NUPG, como também a documentação pode ser entregue na sede do Campus de Irati no seguinte endereço:

**Universidade Estadual do Centro-Oeste - *Campus* de Irati**  
**Departamento de Ciências Contábeis - DECIC/I**  
**Rua Professora Maria Roza Zanon de Almeida**  
**CEP 84505-677 - Irati - PR**  
**Fone: (42) 3421-3043**

5. Fica retificado o ANEXO I – CRONOGRAMA, que passa a vigorar com a seguinte redação.

#### ANEXO I

#### CRONOGRAMA

Atividades	Data/Período
Período de inscrições	15 de abril de 2024 a 31 de julho de 2024
Período de pagamento de taxa de inscrição	16 de abril de 2024 a 1º de agosto de 2024
Homologação das Inscrições e Convocação para matrícula	5 de agosto de 2024
Recurso referente a Homologação das Inscrições	6 a 7 de agosto de 2024
Publicação de edital de Julgamento de Recurso	8 de agosto de 2024
Matrícula	9 a 15 de agosto de 2024
Previsão para o início das aulas	19 de agosto de 2024

6. Torna sem efeito o Edital Nº 072/2024-PROPESP/NUPG//UNICENTRO, publicado em 22 de maio de 2024.

Guarapuava, 21 de junho de 2024.



**Prof. Luciano Farinha Watzlawick**  
Coordenador do Núcleo de  
Pós-Graduação Lato Sensu, NUPG